

## 傅真天地

2025年6月20日 第202期 手机版3

#### 北大毕业生 当抄表维修工的背后 大纪元

抄表维修工

6月9日,一张来自四川泸州华润兴泸燃气有

n 北处要求 内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,反 以个人会义反映问题的必须用真实姓名并提供联系方式。 要求实事求是、真实准确、内容具体,不得借机诽谤诬告。 衙门

限公司的拟录用公示,在网络热传。截图显 示,公司拟录用3名抄表维修工,其中一名 为24岁的爱丁堡大学国际关系专业研究生, 一名为41岁的北京大学国际经济与贸易专业 本科生,另一名为39岁的四川师范大学艺术 设计专业毕业的大专生。 这一消息引发大陆网友热议。有网友感叹, "北大的也不值钱呀。"有网友表示,在当今

失业大潮下,高学历也不一定找到好工作, 这已成为中国社会普遍现象。 就业形势持续恶化 失业潮蔓延扩大 中共官方数据显示,2025年中国大学毕业人

#### 数预计达到1,222万,创下历史新高。再加

上去年未就业的五百多万人,今年市场需消 化约1,800万毕业生。但与此同时,由于倒闭、 减员或外迁的企业不断增多,就业岗位明显 减少,找不到工作的人注定将越来越多。 -位上海博主6月4日表示,"恕我直言,今 年一千多万的大学生当中,至少有60%以上

是找不到工作的,就算他能找到工作,薪资、 待遇也很差,勉强糊口。现在大学生,毕业 就失业是绝大部分人的现状。" 官方最新的数据显示,广东的失业率创造了 10年的新高。

-位广州网友说,你绝对想不到,今年的就 业市场有多么的残酷,有人失业数月,有人 已经一年多没有工作了,大家都在拼命地投

但是回应寥寥。我的朋友告诉我,以 简历, 前HR都会争先恐后地联系他,现在他投了 几百份简历,大多都是石沉大海啊,时代的 一粒沙,落在我们肩上就是一座沉重的山。 杭州是中国经济最发达的省会城市之-位去杭州找工作的网友吐槽说,今年的浙江 和往年的浙江大不相同,往年的浙江呢至少

是有很多岗位可以选择的,但是现在的浙江 就是岗位越来越少,越选越差,工资呢也是 越选越低,所以说这就是为什么很多人来到 浙江,十天半个月也找不到一份工作,说实 话,这些人并不是真的眼高手低,而是100 人在抢一个岗位的时代真的到来了。 普通城市就业更困难

### 不久前,微信公众号"思恩府驿站"发布的 一篇文章,讲述了今年南宁失业问题的严重 状况。 文中写道,一些公司明确将招聘年龄限制在 28-30岁以下,过了35岁,找到合适工作更 是难上加难。年龄较大(其实也不大)的求

刻感受到了年龄带来的阻碍。他们即便有丰 富的经验,也常常因为年龄不符连简历筛选 这一关都过不了。"30的也一样,他们一边

职者,如30岁以上甚至40岁左右的人,深

喊招不到人,一边又想要20出头又要有工作 经验的"、"40了,一看年龄简历都不看的"、 "典型干活嫌人少,吃饭嫌人老……" 一位求职者吐槽: "30的也不要, 2800都要 本科以上,真不知他们到底想要会什么技能 据媒体报导,因为现在大环境不好,失业待 业的人员太多,年轻人怕爸妈催婚催工作, 不得不每天假装去上班,自今年年初以来, 北京、上海、杭州、重庆、广东、四川、湖南、

山西、江苏等多地都出现了"假装上班公司"。 年初,有大陆网民在小红书上对中国青年 失业率进行抽样调查,结果显示,参与投

票的18岁至40岁的年轻人中,失业率高达

50.6%。 有分析认为,在失业人口不断上升的状况下, 中国社会的稳定度也将面临严竣的挑战,虽 然中共已祭出各项因应措施,甚至还透过官 媒,希望以民族主义来甩锅美国,缓解民众

版"白纸运动"的可能。 法轮功与健康

# 反弹的压力,但时间一长,不排除有引爆新

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后,因其祛病健身的奇效家喻户 晓,短短几年时间修炼人数不断增多,在中

共迫害法轮功前,大陆有1亿人修炼。

1998年10月,医学界专家调查了北京5个城 区部分法轮功学员,调查人数12731例。结 果显示: 完全康复58.5%; 基本好转24.9%; 有好转15.7%; 祛病总有效率为99.1%。法 轮功在祛病健身方面功效显著,是有利于人

